Ключ   литературное чтение 3 класс
[bookmark: _GoBack]Ключи к ответам
Часть 1
	задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ответ
	1
	3
	2
	3
	2
	1



Часть 2
	Задание 
	Вариант ответа

	7
	АГБВ

	8
	Называются они «снегири», потому что появляются у нас вместе со снегом.

	9
	Отличается окраской. У самки снегиря грудь буровато-серого цвета, а у самца-красного

	10
	Грудки (какие?) красные, спинки (какие?) голубовато-серые, шапочки(какие?) чёрные бархатные

	11
	Но дело в том, что наши леса для снегирей уже «теплые края»: летом они живут гораздо севернее там,  где очень сильные морозы.




